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(Provincia di Messina) 

 

 

ORIGINALE di DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 

 

 

Deliberazione N. 83 

 
Del 01/12/2022 

OGGETTO: Interrogazione: Lavori sicurezza stradale litoranea di ponente. 

Firmatario Consigliere Comunale Antonio Foti. 

 

DISCUSSA 
 

 

 L’anno duemilaventidue, il giorno 1 del mese di dicembre, alle ore 19:39 in Milazzo, nella Casa Comunale, su 

convocazione del Presidente del Consiglio Comunale come da avvisi scritti in data 28/11/2022 prot. N.97198 notificati 

in tempo utile a ciascun Consigliere, si è riunito il Consiglio Comunale in seduta ordinaria di prosecuzione. 

 All’appello, in apertura di seduta, risultano presenti: 
 

 

CONSIGLIERI P A CONSIGLIERI P A 

AMATO Antonino  X MAISANO Damiano  X  

ANDALORO Alessio X  OLIVA Alessandro  X 

BAGLI Massimo  X PELLEGRINO Alessia X  

BAMBACI Sebastiana X  PIRAINO Rosario X  

COCUZZA Valentina  X RIZZO Francesco  X 

CRISAFULLI Giuseppe X  RUSSO Francesco X  

DODDO Giuseppe X  RUSSO Lydia X  

FICARRA Francesco Danilo X  SARAO' Santi Michele   X 

FOTI Antonio X  SGRO’ Santina  X  

ITALIANO Antonino X  SINDONI Mario Francesco X  

ITALIANO Lorenzo X  SOTTILE Maria X  

MAGLIARDITI Maria  X STAGNO Giuseppe X  

 

 
 

 

E’ presente il Vice Segretario Generale Dott.ssa: Marcella MARCELLI. 

Assume la presidenza il Vice Presidente Mario Francesco SINDONI. 

E’ presente l’Assessore NICOSIA, ALESCI, IMPELLIZZERI, MELLINA 

Partecipa alla seduta il Sindaco Giuseppe MIDILI. 

La seduta è pubblica. 

 

PRESENTI N. 17 ASSENTI N. 7 
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INTERVENTI 
 

In continuazione di seduta risultano presenti 16 Consiglieri su 24. Assenti:  

(Amato, Cocuzza, Crisafulli, Magliarditi, Oliva, Italiano Lorenzo, Russo Lydia e 

Rizzo). 

 

Il Presidente introduce il punto n.5 iscritto all’O.d.g.  avente per oggetto: 
“Interrogazione lavori sicurezza stradale litorale di ponente” e cede la parola 
al firmatario. 

 

Prende la parola il Consigliere Foti Antonio, il quale espone e dà lettura 

integrale della interrogazione. 

 

Il documento viene allegato al presente verbale a formarne parte integrante e 

sostanziale. 

 

Risponde il Sindaco, il quale invita il Consigliere Foti a verificare se sul 

Masterplan i fondi sono ancora disponibili o meno, ritiene che le risorse non 

siano più presenti. 

Per quanto concerne la Litoranea di Ponente, il Sindaco afferma che gli interventi 

che sono stati effettuati, erano già calendarizzati in un insieme di interventi 

che riguardavano sia la Riviera di Ponente che la zona di Croce di Mare. 

Precisa che il completamento di quei lavori non soltanto prevede il rifacimento 

della segnaletica stradale, ma prevede anche l’inclusione dei cosiddetti “occhi 
di gatto” all’interno dell’ultima rotatoria realizzata dal Comune. 
Rappresenta che proprio oggi uno dei componenti del Comando di Polizia Locale ha 

contattato l’Ingegnere Chiofalo (Ingegnere incaricato della realizzazione 

dell’intera fattispecie) in quanto i Vigili Urbani hanno correttamente lamentato 
alla Provincia il fatto che non sia stata posta in pristino la segnaletica 

orizzontale di quella zona che si è proceduto ad asfaltare, creando notevoli 

disagi alla circolazione. 

E’ sottinteso, aggiunge il Sindaco, che la segnaletica orizzontale deve essere 
ripristinata in tutta la zona. 

 

Riprende la parola il Consigliere Foti, il quale prende atto delle risposte fornite 

dal Sindaco ed evidenzia quanto sia importante esercitare pressioni sulla Città 

Metropolitana di Messina affinché quella zona venga posta in sicurezza. 

Suggerisce al Sindaco di intervenire per rendere maggiormente visibile la nuova 

rotatoria posta all’uscita dell’Asse Viario che merita ulteriori accorgimenti. 
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Il Presidente rinvia il Consiglio a lunedì 05/12/2022. 

 

La seduta viene chiusa alle ore 21:15. 

 

 



Comune di Milazzo protocollo in arrivo n. 0090908 del 10-11-2022
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